

中国摔跤女队拿满奥运席位

《羊城晚报》消息 4

月11日,为期3天的摔跤亚洲区奥运资格赛在哈萨克斯坦阿拉木图落下帷幕。中国队表现出色,在每个项目只有前两名才能获得东京奥运会入场券的情况下,名将周凤和龙佳分别打进68公斤和62公斤级决赛,为中国女队拿到

最后两张奥运入场券,中国女队由此实现满额参赛(6个项目)。

在2018雅加达亚运会上,中国摔跤女队在68公斤级和76公斤级这两个大级别上斩获金牌,让整支队伍信心大增。因而东京奥运会女子摔跤级别由4个增至6个,也为中国女队

带来了新的机遇。本次出发哈萨克斯坦前,中国女队就明确表示,要力争把剩下两个级别62公斤和68公斤级的资格拿下。而龙佳和周凤也用出色的表现,回报了整个队伍和主教练许奎元的信任。

拿到满额的6个参赛席位还不是中国女队的最

终目标,中国队仍非常渴望在东京有所斩获,甚至获得金牌。早在去年年初,中国摔跤协会就制定了东京奥运会夺金的目标,中国摔跤协会主席张霞当时提出,要加快新时代中国摔跤事业高质量发展。

过去这个冬训,中国

女子摔跤队练得非常刻苦,效果不错。许奎元就表示,队员们都有不同程度的提高,从专项力量到基础力量乃至绝招技术都不断完善。已经获得奥运资格的几位选手,都对体能做了充足的准备。周倩表示,在场上思路和头脑都更清晰了。

中国男子摔跤队成绩虽不如女队亮眼,但本次也发挥不俗,瓦里汗夺得古典式摔跤60公斤级奥运资格,彭飞夺得古典式摔跤87公斤级资格,而在2019年世锦赛上,邓志伟拿到了自由式摔跤男子125公斤级的奥运入场券。

(魏超然)

马竞重回榜首 优势仅剩1分

《羊城晚报》消息 4

月12日凌晨,西甲第30轮上演焦点战,马德里竞技客场1:1被皇家贝蒂斯逼平。马竞积67分重回积分榜首位,但领先第二名皇马的优势仅剩1分,巴萨以65分排名第三。

开场仅5分钟,菲利克斯送出直传,科雷亚横敲中路,曾在中超效力的卡拉斯科摆脱防守轻松推射破门。马竞在过去3轮西甲仅取得1个进球,本场虽然进球这么早,却未能保住胜果,同时也没有继续进球的能力。第20分钟,巴萨旧将特略把比分扳平。马竞主帅西蒙尼在下半场调兵遣将,但主要是中后场球员替补出场,他手下可用的进攻型球员很少。

本赛季,马竞曾在西甲一骑绝尘,从去年12月19日到今年1月31日豪取西甲八连胜,那也是苏亚雷斯和略伦特状态神勇的一段时间。随着巴萨旧将苏亚雷斯和皇马旧将略伦特状态回落,助攻高手特里皮尔被停赛,马竞抢分能力明显下降。

巴萨本轮被皇马终结19轮不败,此前曾在西甲豪取16胜3平。马竞一度领先巴萨11分,一度领先皇马10分,但因为后劲不足被皇马和巴萨追上。

与皇马和巴萨相比,马竞最大的优势是仅剩西甲这一项赛事。皇马还在征战欧冠比赛,4月15日将在1/4决赛次回合客场挑战利物浦,首回合皇马在主场以3:1获胜。巴萨打进西班牙国王杯决赛,4月18日将在决赛对阵老对手毕尔巴鄂。

(刘毅)



◎有话就说——

不要太乐观,但要有自信!

文/李元春

历史上,打平即可出线,但最终痛失好局,曾是中国男足多年的痛。如今,几乎同样的局面摆在了中国女足面前:东京奥运会预选赛附加赛第二回合,只要打平甚至小负韩国队就可以出线,这个任务难吗?应该说,首回合的客场2:1获胜,已经让中国女足占据了有利形势,但13日下午的主场比赛也不能盲目乐观,更不能保守,只有继续保持自信全力去拼,才能真正笑到最后。

8日打完客场和韩国队的比赛后,中国女足9日乘包机回到国内,经过防疫检验后于10日早上乘坐大巴回到了苏州主场。对于中国队来说,首回合的打法是成功的,次回合并不需要太多的技战术变化。反而在心理上,中国女足需要一些调整和准备,虽然次回合只要打平对手,甚至0:1告负也可出线,但是以往中国足球每次一到“打平出线”,就容易松懈甚至输球,这个教训必须吸取。次回合,背水一战的韩国女足肯定将大举进攻,力争先取得进球,如果中国队过于保守,反而会给对方更多施展空间,所以中国女足还是要以我为主,技战术方面不能保守,有进攻机会时要坚决投入兵力——韩国队必须投入更多精力在进攻上才能有机会翻盘,而这正好给了中国队打反击扩大战果的好机会。

而对于志在“摧坚决胜”的中国女足来说,这次的主场比赛将冲击三大纪录:第一,主场双杀韩国队,目前任务已经完成了一半;第二,连续7场比赛对阵韩国队不败,此前是5胜1平;第三,第六次闯入奥运会,此前女足姑娘们是奥运会的常客,从1996年女足比赛进入奥运会以后,仅在2012年缺席过伦敦奥运会。

国米小胜卡利亚里

新华社消息 4月12日凌晨,国际米兰主场1:0战胜卡利亚里,取得意甲联赛11连胜。

面对在降级区挣扎的卡利亚里,国际米兰本轮的3分拿得并不轻松。迎来自己意甲首秀的卡利亚里门将维卡里奥在第10分钟飞身扑出埃里克森的精彩远射,国米前锋桑切斯第17分钟的破门则因越位被判无效。此后很长一段时间,蓝黑军团尽管打出多次有威胁的射门,但都被客队门将拒之门外。

第69分钟,国米一次角球机会,德弗赖的头球没被维卡里奥扑到,却被横梁挡出,再次与进球失之交臂。不过,国米的强攻最终在第76分钟收获成效,凭借精彩的团队配合,达米安在门前点球射入,帮助国米1:0赢得比赛,迎来联赛11连胜。

(黎梦青)

曼联强势逆转热刺

《羊城晚报》消息 4月12日凌晨,曼联客场3:1逆转热刺,拿下英超第31轮的一场焦点大战,报了首回合以1:6惨败给对手的一箭之仇;同时以一波英超四连胜终结了对手的三连胜,在英超赛场曼联已连续23个客场不败,这在五大联赛是唯一的。此役,曼联主教练索尔斯克亚在与其前任、现任热刺主教练穆里尼奥的直接较量中取得胜利。

曼联此役开局不利,不仅卡瓦尼的进球因麦克托米奈对孙兴民犯规被吹掉,而且还让孙兴民在第40分钟首开记录。可是此后的主动权就到了曼

联这一边,弗雷德、卡瓦尼和格林伍德各进一球,最终逆转热刺。原因何在呢?穆里尼奥赛后选择了回避。“在守住比分领先方面,我们存在问题。我还没准备好和你深入探讨,因为每次我尝试深入一点,总会引起一些反应,所以有时候我感觉有点处于灰色地带。”面对媒体的提问,穆里尼奥这样说。

其实,曼联此役不仅进攻做得好,抑制对手的核心人物也做得非常出色。热刺的头牌凯恩上半时仅25次触球,16次传球只成功8次,9次对抗成功2次,丢失球权多达12次,马奎



日媒:东京奥组委将设立隔离感染运动员特别酒店

新华社消息 日本媒体11日报道,东京奥组委将在奥运村附近的一家酒店准备300个房间,用于隔离奥运会期间可能感染新冠病毒的运动员。

共同社援引一位知情官员的话说,这些房间主要用于隔离那些新冠病毒

检测阳性,但症状轻微或者没有症状、不需要住院治疗的运动员或者其他工作人员。这位官员说,运动员一旦检测呈阳性,就会尽快被送往这家酒店进行隔离和治疗。

据透露,这家酒店距离奥运村仅有几公里,东

京奥组委将租用整个酒店,花费可能达到数百万日元。

另外,东京奥组委还将准备大约30辆能够为司机提供特别防护的车辆,用于将检测阳性的运动员从奥运村送往这家酒店。

(王子江)